



Hvězdička

ČTVRTLETNÍK OBCE NEZAMYSLICE, ROČNÍK 4., VYDÁNÍ 11., PODZIM 2000

Vesnice roku

2000

v Olomouckém kraji



SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané. Úvodem mého příspěvku v opožděném vydání Hvězdičky vám chci blahopřát k ocenění, kterého se naší obci dostalo. Možná, že dosud někteří z vás nevědí o vítězství naší obce v soutěži “ Vesnice roku 2000” v Olomouckém kraji. Nezamyslice se tak staly jednou z 12 vesnic, které postoupily do celostátního kola. Zprávu o tom, že jsme získali “zlatou stuhu” z 29 zúčastněných obcí pěti okresů Olomouckého kraje jsme obdrželi 17. července 2000. O naši obec se začali zajímat novináři, politici, zastupitelé i občané jiných obcí. Od všech jsem obdržel blahopřání, i od některých z vás. Děkuji za ně všem, ale věřte mi, že tato přání a pochvalná slova patří vám všem, kteří máte svou obec rádi a přejete si, aby vám byla milým domovem. Víím, že jsou mezi námi i takoví občané, kterým tato slova nic neříkají. Pevně věřím, že většina chce žít v kvalitním prostředí a je ochotna k jeho zlepšení přispět svou vlastní prací. Stačí málo. Uklidit si před svým domem, posekat trávu a udržovat stav domu. Nespoléhat na pracovníky obce, neboť každý z nás je součástí obce.

V pondělí 2. října 2000 navštívila naši vesnici jedenáctičlenná celostátní komise složená ze starostů vítězných obcí předchozích let, zástupců ministerstev místního rozvoje a životního prostředí, architektů a zástupce prezidentské kanceláře. Prošli se našimi ulicemi, zhlédli výstavu „10. let programu obnovy venkova“ a videozáznam o naplňování programu obnovy venkova v Nezamyslicích. Na závěr jsme je seznámili s předepsanou dokumentací, kronikami, fotografiemi a s životem občanů a společenských organizací. Výsledky celostátní soutěže „Vesnice roku ČR 2000“ nejsou k dnešnímu dni známy. Mám pocit, že umístění však není to nejdůležitější. Vítězstvím v krajském kole jsme si ověřili, že nastoupená cesta je správná a čas věnovaný práci na obnově vesnice nebyl promarněn.

Kromě zmíněných událostí proběhlo 8. září 2000 v sále sokolovny slavnostní vyhodnocení krajského kola soutěže. Pozvání obdrželi zástupci soutěžících obcí, starostové obcí Mikroregionu Němčicko, senátoři a poslanci za kraj, členové hodnotitelské komise, zástupci pěti okresů Olomouckého kraje, představitelé regionálních institucí a společenského života. Sál sokolovny byl upraven, vymalován a vyzdoben. Pro účastníky bylo připraveno

občerstvení a každý obdržel propagační materiál o obci. Podle názoru přítomných měla akce náležitou úroveň.

Snaha seznámit celou občanskou veřejnost s touto pro obec významnou akcí byla naplněna také uspořádáním „sešlosti“, kde byl promítnut film o obci i videozáznam o průběhu slavnosti a zodpovězeny dotazy. Účastníci mohli spatřit výstavku o vývoji obce. Všichni naši občané měli možnost tuto výstavku i film vidět v hodovou neděli. Celá výstavka byla doplněna o příjemnou ochutnávku vín, která bylo možno i zakoupit. Mimo záležitostí spojených s účastí obce v soutěži, které vzaly značnou dávku energie a také zabraly mnoho času, se nezastavila ani ostatní činnost. Domnívám se, že právě naopak vzrostla potřeba ukázat obec v co nejlepším světle.

V průběhu 3. čtvrtletí byla zrekonstruována střecha přístavby základní školy a položena dešťová kanalizace kolem budovy ZŠ. V tomto období bylo dále vybudováno travnaté a mlatové hřiště pro kopanou. Tato velká akce na sebe váže řadu nákladů vynucených potřebou zajištění ucelenosti díla. Tím mám na mysli výměnu ucpané kanalizace, která bude do budoucna sloužit i koupališti, nutnost oplocení a provedení nezbytných terénních úprav, včetně demoličních prací spojených s odstraněním malých, dnes již neužívaných objektů. Dobudování celého sportovně rekreačního areálu je záležitostí dalších 2-3 let a je závislé na finančních možnostech.

V uplynulých třech měsících byla vybudována komunikace k čističce a částečně k zadnímu vjezdu do mateřské školy a před dokončením je nové parkoviště u hřiště. Obec se svými pracovníky na veřejně prospěšných pracích a dalšími dodavatelskými firmami zajišťovala v uplynulém období intenzivně sečení trávy, úklid komunikací a veřejných prostranství. Často i tam, kde by mohli přiložit ruku k dílu občané.

Z prací a činností, které nejsou na veřejnosti tolik viditelné, chci uvést dokončení projektu zadání stavby plynofikace místní části Těšice. Nyní se provádí tento stupeň projektové dokumentace pro vodovod v Těšicích a současně se zajišťují podklady pro územní řízení obou staveb. Rovněž na opravu těšické kapličky byla pořízena projektová dokumentace. Kompletní projektová příprava je zpracována pro kanalizaci Vyškovské ulice. Zde bude žádáno o vydání stavebního povolení tak, aby v předstihu s plánovanou rekonstrukcí silnice I/47 mohly být provedeny práce na její realizaci. Očekává

se vydání stavebního povolení na stavbu kanalizace v nádražním parku a propojení vody i kanalizace pod železničním přejezdem. Tyto akce mají být realizovány ještě letos.

Přes zimní období je nutno připravit další projekty na dostavbu školy, další etapy výstavby sportovně rekreačního areálu a rekonstrukci budovy obecního úřadu. Téměř u konce je nátěr fasády budovy klubového zařízení OÚ ve dvorním traktu. V současné době se provádějí venkovní omítky bytového domu č.p. 240, u něhož bude vyměněna i krytina. Mnozí z vás jistě zaregistrovali, že zmizel kříž u lip na odbočce ke hřbitovu. Byl odvezen do restaurátorské dílny. Za zmínku stojí nově instalovaný regulační systém na topení zdravotního střediska. Jeho zapojením by mělo dojít k úspoře spotřeby plynu až o 30% při zachování tepelné pohody ve všech prostorách.

Promiňte mi délku mého dnešního příspěvku, ale pokládal jsem za nutné vás o všem informovat.

starosta

Provázet jsem hosty ...

Ještě před zahájením programu předávání diplomů vítězům v soutěži „Vesnice roku 2000“ jsem byl požádán několika zájemci o procházku po naší obci. Před sokolovnou však z toho byla skupina čtyř desítek lidí.

Nikdo z nich nechtěl věřit tomu, že budova, před kterou stojíme, byla postavena v r. 1929 svépomocí Sokolů. S uznáním si prohlíželi budovu pošty i zdravotního střediska. Většina se však vyjadřovala, aby se pošta nepokrývala sedlovou střechou. Obdivovali parčík a především vybavení dětského koutku. Škoda, že plocha travnatého hřiště se ještě nezelenala čerstvým pažitem. K výstavbě celého areálu byla spousta dotazů. Líbila se i Sportovní ulice, kterou jsme procházeli k mostu. V Nádražní ulici pochvalovali především květinovou výzdobu v oknech i předzahrádkách. Také škola je zaujala svou zachovalostí vzhledem k jejímu stáří téměř 70 let. Zastřešení sedlovou střechou pochválili jako rozumné řešení. Prostranství před obchody je uchvátilo. Divili se však, že majitelé se na této úpravě finančně nepodíleli. To nejlepší nakonec. Náměstí děk. Františka Kvapila: údiv nad zachováním původní fasády domu patřícímu kdysi MUDr. Friedlovi, celkovou architektonickou úpravou prostranství i

zachováním historického rázu - dlažby.

Starostové byli zvědaví na údržbu vozovek, chodníků, sečení trávy, výsadbu okrasné zeleně. Před ÚSP padaly otázky týkající se tohoto zařízení. Poslanec Benda byl zvědav na návštěvnost kostela.

Provedl jsem je ještě Nezamyslovou ulicí, kde padl také názor, že na vesnici by se neměly vysazovat okrasné dřeviny, ale ovocné stromy, jak tomu bylo kdysi.

Když jsem se s nimi loučil a slyšel upřímná slova obdivu, byl jsem hrdý na vás, kteří pečujete o své domy i prostor kolem nich. Proto vám všem patří dík hostů, kteří k nám přijeli.

Mgr. Bohumil Outrata

“U nás se nic neděje”

A víte, že

- ... bylo dokončeno zastřešení dvou pavilonů školy?
- ... se omítá přístavba školy?
- ... nové hřiště se už krásně zelená?
- ... u hřiště byla vybudována tři parkoviště?
- ... se začalo budovat osvětlení chodníku za sokolovnou?
- ... u vchodu do sokolovny máme první rampu pro vozíčkáře?
- ... byla vymalována a dovybavena sokolovna?
- ... v obci zazářily čtyři nové fasády domů?
- ... v březích Hané zahnídl ledňáček?
- ... nám někdo otrávil naši řeku?
- ... byla střelena liška?
- ... kříž u hřbitova nebyl ukraden, ale opravuje se?
- ... řidič AVIE porazil stožár osvětlení a dva stromky?
- ... na 14. „sešlosti“ byla přítomna celá šedesátka posluchačů?
- ... na koncertu Evy Henychové byla padesátka posluchačů?
- ... se prodalo 70 kazet s filmem o naší obci?
- ... celostátní komise soutěže byla spokojena?
- ... naši obec navšívilo 40 lidí z Dolan?
- ... folklórní kroužek dětí Pomněnka se zúčastnil festivalu v Luhačovicích?

kronikář

TJ Haná Nezamyslice

Po půlroční přestávce bychom rádi seznámili občanskou veřejnost s děním v našem klubu. Fotbalová sezona 1999/2000 dopadla pro naše barvy vcelku úspěšně. První mužstvo bez problémů prošlo soutěží okresního přeboru a s náskokem 15 bodů postoupilo do vyšší soutěže. Bohužel druhé mužstvo našeho oddílu - mužstvo dorostenců - se po rozpačitých výkonech v jarní části soutěže umístilo na samém konci 1. třídy a sestoupilo do okresního přeboru. Mužstvo žáků a B mužstvo mužů se umístilo v polovině tabulek svých soutěží. Letní příprava na podzimní část soutěží probíhala v jednotlivých kategoriích se zaměřením na zlepšení kondice našich borců. Výbor oddílu doplnil kádr 1. mužstva o dva brankáře. Klub dočasně opustila na hostování naše dlouholetá opora v brance Pavel Novotný a rovněž hráč Rudolf Návrat. Příprava proběhla ještě na našem hřišti, podzimní část soutěží všech našich mužstev se realizuje v Doloplazích, poněvadž náš areál sportovního a odpočinkového centra je v současné době ve výstavbě. Investorem celé akce je obecní úřad, kterému stejně jako celému zastupitelstvu patří obrovské poděkování celé sportovní veřejnosti. Těm, kteří tento názor nesdílejí a myslí si, že peníze mohly být využity jinak, bych chtěl oponovat tím, že sportovní areál bude sloužit široké veřejnosti. Usilujeme o začlenění dětí do sportovního dění již od útlého věku. Do soutěže jsme přihlásili nově vzniklé mužstvo benjamínků ve věku 6 - 10 let, které vede p. Jan Machálek. Během tří měsíců činnosti zapojil do tohoto oddílu 22 chlapců a 4 děvčata, z nichž některá již hrála v mistrovských zápasech. Soutěž v této kategorii již byla ukončena a naše nové naděje obsadily 7. místo z 10. Toto umístění považujeme za úspěch, neboť naši benjamínci poprvé bojovali s mužstvy s víceletou tradicí.

Dorostenci v okresním přeboru jsou v současné době na 4. místě. A mužstvo mužů po rozpačitém začátku konečně dvěma po sobě jdoucími vítězstvími na hřištích soupeřů poskočilo do horní poloviny tabulky na 6. místo. Zdá se, že hráči zpočátku podcenili úroveň této třídy a teprve s postupem soutěže pochopili, že jedině zodpovědný přístup k tréninkům a zápasům je může přivést k lepšímu umístění. Všichni si přejeme, aby naše sportovní výsledky odpovídaly možnostem a schopnostem hráčů a ti svými

výkony dokázali potěšit oko našeho diváka. Zabezpečení provozu našeho klubu v Doloplazích je finančně velmi náročné, poněvadž nemáme tržby ze vstupného a také náklady za rozhodčí ve vyšší soutěži vzrostly. Jsme vděční sponzorům, především ŽPSV Doloplazy, firmě Josefa Ohnoutka, KMP, s.r.o. a dalším, za jakoukoliv materiální či finanční pomoc. Touto cestou bych chtěl požádat naše občany i organizace o možné sponzorství, které by bylo využito především pro mládežnickou kopanou.

Závěrem přejeme: sobě úspěšné zakončení podzimních soutěží, našim divákům hodně pěkných sportovních zážitků a nám všem pevné zdraví v končícím tisíciletí.

Drahomír Crhan

Několik slov k naší škole

V uplynulém školním roce navštěvovalo Masarykovu ZŠ Nezamyslice celkem 341 žáků v 15 třídách. Z toho 159 žáků se učilo v 1. až 5. postupném ročníku a 182 na tzv. vyšším stupni, tedy v 6. až 9. ročníku. V konečném hodnocení druhého stupně neprospěli pouze 3 žáci, 150 jich prospělo a 29 žáků prospělo s vyznamenáním. V průběhu školního roku došlo k zvláštní události, a to dne 15.2. tohoto roku. Od tohoto dne začala při naší škole pracovat na odloučeném pracovišti v ÚSP Nezamyslice třída přípravného stupně pomocné školy. Až do pololetí 6 dětí z ÚSP denně dojíždělo do této třídy při Zvláštní škole v Morkovicích-Slížanech. Tato škola však byla zrušena. Došlo tedy k dohodě mezi ÚSP, školským úřadem a naší školou. A tak je zmíněným chlapcům poskytnuta alespoň základní výchovná a výuková péče. Ve školním roce 2000/2001 navštěvuje naši školu o 20 dětí méně - 321 žáků ve 14 třídách. 1. až 5. ročník navštěvuje 164 žáků a 6. až 9. ročník 157 žáků.

Mgr. Pavel Dostál, ředitel školy

Webová stránka “www.nezamyslice.cz”

Od 1. září 2000 obec Nezamyslice provozuje na internetu své webové stránky. Důvodem pro zřízení webové stránky byla prezentace obce občanům České republiky, ale také celému světu. Dalším důvodem je snaha o zlepšení informovanosti občanů, čímž obec naplňuje zákon č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím. Smyslem je také přilákat navštěvníky, investory a nové



obyvatele. Webové stránky jsou teprve ve vývoji. Zatím zde najdete informace o obecním úřadu (činnost úřadu, obecně závazné vyhlášky), složení obecní rady a zastupitelstva, všechny zápisy a usnesení z jednání obecního zastupitelstva a rady. Své místo zde má historie obce, informace o památkách v obci, o bydlení a životě obce (sport, kulturní činnost). Svou stránku mají i odkazy na ministerstava, úřady a soutěže. Je zde možnost si stáhnout vždy poslední Hvězdičku, kterou najdete pod tlačítkem Obecní zpravodaj. Je v elektronické podobě ve formátu pdf. Časem zde přibudou informace o firmách, spolcích a organizacích. Pokud bude mít firma, spolek či organizace zájem, může se zde vytvořit odkaz na jejich vlastní prezentaci. Prostor zde budou mít kulturní události, dopravní spojení a místní telefonní seznam. Webové stránky budou částečně přeloženy i do anglického jazyka.

Pokud máte nápad, jak vylepšit nebo přitáhnout pozornost na stránky, dejte vědět osobně na obecní úřad nebo napište prostřednictvím internetu na emailovou adresu: „nezamyslice@iol.cz“ nebo „rafaelo@volny.cz“.

Lukáš Doubrava

Milovníkům květinových zahrádek a předzahrádek

Obdivuji krásu mnohých květinových ploch před rodinnými domy. Dovolte mi však upozornit na jedno nebezpečí. Jedná se o pěstování pro naše kraje neobvyklé rostliny se zajímavými bílými kalichy a bohatou zelení listů. Jde o **d u r m a n o b e c n ý**, jehož list i plod obsahují atropin a skopolamin a je vysoce jedovatý a pro naše zdraví nebezpečný. Velmi důrazně připomínám nutnost dokonalého mytí rukou po jakékoliv manipulaci s touto rostlinou. Jste si jisti, že se této zajímavosti nebudou dotýkat děti, že si neulomí krásný kalich nebo ostnatého ježečka? Pouvažujte o tom, než si v příštím roce vysadíte před dům tuto zajímavost.

Mgr. Bohumil Outrata

Informace o náplni činnosti stavební komise

Na stavební komisi při OÚ Nezamyslice je přenesena část pravomocí stavebního úřadu podle § 124 stavebního zákona. Jde o tyto pravomoci:

- vydávat stavební povolení na **stavební úpravy jednoduchých staveb**, tj. staveb o zastavěné ploše do 300m², pokud nejde o kulturní památku,
- určovat, zda ohlášené drobné stavby, tj. **stavby do 16 m² zastavěné plochy**, stavební úpravy a udržovací práce s výjimkou udržovacích prací na stavebních památkách vyžadují vydání stavebního povolení a v těchto případech stavební povolení vydávat,
- přijímat ohlášení, popř. vydávat povolení informačních, reklamních a propagačních zařízení a nařizovat jejich odstranění,
- přijímat ohlášení lhůty, do kdy bude odstraněna drobná stavba a informační, reklamní a propagační zařízení (§ 88 odst.5),
- kolaudovat stavby a jejich změny, ke kterým vydala stavební povolení,
- zabezpečovat výkon státního stavebního dohledu (§ 98 až § 104).

Stavební komisi je tedy nutno ohlásit provedení zejména:

- drobných staveb, tj. staveb o zastavěné ploše do 16 m², výšce do 4,5 m (u garáží je nutno požádat o vydání stavebního povolení stavební úřad),
- stavebních úprav, kterými se nemění vzhled stavby, nezasahuje se do nosných konstrukcí stavby a nemění se způsob užívání stavby,
- udržovacích prací, jejichž provedení by mohlo ovlivnit stabilitu stavby, požární bezpečnost stavby, její vzhled nebo životní prostředí,
- informačních, reklamních a propagačních zařízení o ploše větší než 0,6

m2, která jsou umístěována na pozemku nebo stavbě a jsou viditelná z veřejných prostor. Zařízení v obvodu dráhy podléhá souhlasu speciálního stavebního úřadu.

U ostatních neuvedených staveb, stavebních úprav a udržovacích prací, které svým rozsahem překračují výše uvedené parametry, je nutno před jejich provedením požádat o vydání stavebního povolení.

Při ohlášení drobných staveb, udržovacích prací a stavebních úprav je nutno uvést:

- jméno (název) a adresu (sídlo) stavebníka,
- účel, rozsah a místo stavby a jednoduchý technický popis jejího provedení,
- druh a parcelní číslo pozemku podle katastru nemovitostí,
- údaj o tom, kdo bude stavbu provádět a zda se k jejímu provedení má použít sousední nemovitost, popř. vyjádření vlastníka této nemovitosti.

K ohlášení drobné stavby se připojí doklad, jímž se prokazuje vlastnické nebo jiné právo k pozemku a jednoduchý situační náčrt podle katastrální mapy s vyznačením umístění stavby a její polohy na pozemku a hranic se sousedními pozemky.

Potřebné tiskopisy pro ohlášení drobných staveb, udržovacích prací a stavebních úprav jsou k dispozici na OÚ Nezamyslice. Katastrální mapy jsou k dispozici k nahlédnutí rovněž u obecního úřadu.

Stavební povolení ani ohlášení se nevyžaduje zejména

u udržovacích prací drobných i jednoduchých staveb, tj. rodinných domků a ostatních staveb, u nichž není předepsáno ohlášení podle § 55 odst. 3 stavebního zákona, tj:

- drobné opravy fasády a vnitřních omítek, obkladů stěn, podlah a dlažeb, výměna a opravy střešní krytiny, opravy povrchu plochých střech, komínových těles, drobné opravy vnitřních instalací, výměna, opravy a nátěry oplechování střech, žlabů a odpadních dešťových svodů, opravy oken a dveří a jejich nátěry,
- opravy ústředního vytápění, větracího a klimatizačního zařízení, budou-li je provádět oprávněné osoby,
- výměny zařízení předmětů (např. kuchyňských linek, van a umyvadel) a jiného běžného vybavení stavby.

Bohumír Novotný, předseda stavební komise

Praktické informace

Na tomto místě navazujeme na článek z minulého vydání Hvězdičky týkající se nových zákonů o evidenci obyvatel, o občanských průkazech a cestovních dokladech.

K dnešnímu dni požádalo prostřednictvím našeho obecního úřadu 98 občanů o vydání nového občanského průkazu a 36 občanů o vydání cestovního pasu. Dosud tyto doklady vystavoval Okresní úřad Prostějov, odd. správních činností. Na základě dispozic Ministerstva vnitra byl dne 10.10.2000 okres Prostějov připojen na Centrální výrobní dokladů v Praze. Tato instituce vydává doklady se strojově čitelnou zónou, které obsahují tištěnou podobu. V praxi to znamená zpřísnění požadavků především na fotografii žadatele. Její náležitosti byly stanoveny vyhláškou Ministerstva vnitra. Musí mít následující parametry: fotografie musí mít rozměry 35 mm x 45 mm, nesmí být ohraničena bílým okrajem, musí odpovídat současně podobě občana, zobrazovat jej v předním čelném pohledu s výškou obličejové části hlavy od očí k bradě min. 13 mm, vlasy nesmí splývat s pozadím. Nově se v dokladu zavádí podpis občana, který se zdigitalizuje ze žádosti a následně vytiskne na přední stranu dokladu. Forma podpisu není předepsána, při vyplňování žádosti však nesmí přesáhnout bílý rámeček. Do občanského průkazu je možno zapsat nepovinné údaje, např. údaje o manželovi - manželce, dětech do 15 let věku. Podle této nové právní úpravy se nebudou zapisovat údaje o závažných chorobách, o krevní skupině ani očkování proti tetanu. Jelikož se pravděpodobně prodlouží doba vyřízení žádosti, doporučujeme občanům, aby na náš matriční úřad podávali žádosti o vystavení dokladů v dostatečném předstihu. Děkujeme za pochopení.

Závěrem se chceme zmínit o zákonu č. 101/2000 Sb. ze dne 4.4.2000 o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů. Tento zákon upravuje ochranu osobních údajů o fyzických osobách, práva a povinnosti při zpracování těchto údajů a stanoví podmínky, za nichž se uskutečňuje jejich předávání. Z uvedené právní normy vyplývá, že zveřejňování osobních údajů bez písemného souhlasu dotyčné osoby není přípustné. Z tohoto důvodu se musíme rozloučit s naší pravidelnou rubrikou „Z matriční činnosti OÚ Nezamyslice“, která obsahovala údaje o narození, uzavření manželství a úmrtí našich občanů.

pracovnice obecního úřadu

Slova moudrých

Nerad mluvím dlouho s lidmi, kteří se mnou jen souhlasí. Chvíli je sice zajímavé koketovat s ozvěnou, ale brzy to omrzí.

CARLYLE

Schopný tvoří, neschopný poučuje.

G. B. SHAW

Chval přítele veřejně a kárej ho mezi čtyřma očima.

LEONARDO DA VINCI

Kdo není ve dvaceti pěkný, v třiceti silný, ve čtyřiceti rozumný a v padesáti bohatý, ten už nemá žádnou naději.

LUTHER

Násilím nelze získat přítele, ani si ho udržet; jde to jen cestou dobroty a laskavosti.

XENOFON

V tomto světě nelze žít bez toho, aniž bychom čas od času nehráli komedii.

CHAMFORT

Se svými starostmi občas i radost a veselí stříděj, abys měl dosti sil a snesl kdejakou svízel.

CATO

Vážení přátelé - starší, mladší i nejmladší!

Je to k nevíře, ale skutečně je na řadě již patnáctá „sešlost“ pořádaná v sále obecního klubu. A protože jde skutečně o jakési minijubileum, tak si zasloužíte vzácnější program. Tento vám předvedou během dvou hodin členové opery Slezského divadla v Opavě v pořadu „Ta naše písnička česká v operetě“. Uslyšíte a uvidíte líbivé úryvky ze známých operet: Ostrov milování, Uličnice, Podskalák, Tulák a nesmrtelné Perly panny Serafínky.

Začínáme v pondělí 6. listopadu 2000 přesně v 17.00 hodin.

Věříme, že od návštěvy vás neodradí ani počasí ani dvacetikoruna za vstupné.

Mgr. Bohumil Outrata

Hvězdička, čtvrtletník obce Nezamyslice. Redaktoři: členové OZ, pracovníci OÚ, kronikář obce Mgr. Bohumil Outrata a ostatní dopisovatelé z řad členů organizací a občanů obce; grafická úprava: Lukáš Doubrava; obrázek na titulní straně: Mgr. Bohumil Outrata; tisk a vydavatel: OÚ Nezamyslice, Tjabinova 111.